



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 1/2014 – PAES/UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da Comissão Técnica de Concursos – Cotec –, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte Retificação do Edital Paes/2014:

- No Quadro I, código 28 – Curso de Medicina, onde se lê 8 vagas, leia-se 11 vagas. Consequentemente, no subitem 6.3, o total vagas oferecidas fica alterado para 743.

Montes Claros, 20 de maio de 2014.

Professor Reinaldo Marcos Batista Teixeira
Presidente da Cotec

Professor João dos Reis Canela
Reitor da Unimontes